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Ata da 48ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimateia, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Alan Castro, Alex 

da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira 

Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana 

Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, 

Manassés, Marcell Moraes, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, 

Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula (45). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofício do Deputado Paulo Rangel Lula da Silva justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Bobô fez a leitura da Indicação encaminhada ao Governo 

do Estado solicitando a criação de programa de atendimento a ex-atletas portadores de hepatite C e 

artrose crônica. O Deputado Carlos Geilson informou que o Tribunal de Contas do Estado (TCE) 

aprovou as contas do Governo do exercício de 2017 mesmo com o relatório contrário do Conselheiro 

Pedro Lino. Pontuou que o relatório da Conselheira Carolina Costa chamava atenção para o aumento 

de 28% dos gastos em publicidade e propaganda em relação ao ano anterior. Concluindo, disse que 

a Bahia da propaganda é bem diferente da realidade vivida pelos baianos que enfrentam os altos 

índices de violência. O Deputado José de Arimateia agradeceu a Casa por outorgar-lhe a Comenda 

Dois de Julho na semana anterior. Informou que a Casa sedia o 1º Congresso Baiano de Óptica e 

Optometria e reafirmou apoio à luta pela regulamentação desta profissão que presta importante 

serviço para a população. Registrou a passagem dos Dias Nacional de Luta Contra Queimaduras e 

do Teste do Pezinho. A Deputada Maria del Carmen procedeu a leitura de Indicação encaminhada ao 

Governo do Estado solicitando a adoção das medidas necessárias para que a população tenha 

conhecimento dos danos causados pelo amianto, que teve o uso proibido na Bahia com a Lei nº 

13.830/2017. Parabenizou o Deputado José de Arimateia pelo recebimento da Comenda Dois de 

Julho, pois não pôde estar presente na Sessão. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado José de Arimateia, o Sr. Presidente, às 15h15, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 
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Adolfo Viana, Alan Sanches, Augusto Castro, Eduardo Salles, Fábio Souto, Joseildo Ramos Lula, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Marcelino Galo Lula, Marcelo Nilo, Paulo Câmera, Roberto 

Carlos, Robinho, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vitor Bonfim e Zó (18). 
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